
ESTADO  DA  BAHIA
CAMARA MUNICIPAL DE RI0 REAL
RENOVACAO E PROGRESSO
PLENARIO  ROSALVO  DA SILVA SANTOS

ATA DA SEGUNDA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERioDO LEGISLATIVO DE
2024

Ata  da  Segunda  Sessao  Ordinaria  de  Primeiro  Periodo  Legislativo,  da  Camara  Municipal
de   Rid   Real,   Estado   da   Bahia.   Presidente   -   Henio   Lucas   Santos   Cardoso.   Vlce-
Presidente -AIexandre Oliveira de  Nascirnento.  Primeiro Secretario - Manoel  Franca de
Oliveira.  Segundo Secretario - Braulio Sampeio Patricio de Oliveira.  Terceiro Secretario -
Giancarlo Alves de Alcantara  Souza.  Aos vinte e  urn dfas do mss de fevereiro do ano de
dois  mil  e  vinte  e  quatro,  as  dezesseis  horas  e  dezoito  minutos,  em  sua  sede  pr6pria,
situada  na  Rua  Maria Ang6lica  dos  Santos,  ndmero  trinta,  no  Plenario  Rosaivo  da  Siiva
Santos,  reuniram-se  os  vereadores,  totalizando  doze  edis,  ausente  o  edil  Cleriston  da
Siiva Barbosa.  0 Sr.  Presidente, vermcando hover ndmero legal, declarou aberta a sessao
em  nome  de  Deus,  convidando  a  todos  para  rezar o  Pai  Nosso.  Em  segujda,  pediu  ao
Primeiro Secretario que fizesse a leitura das atas das sess6es antenores que,  ap6s lidas,
foram   postas   em   discussao;   ninguem   querendo   discuti-las,   fez-se   votagao   e  todas
obtlveram   aprovacao   unanime.   Na   sequencia,   o   Primelro  Secretario  fez  a   leitura  do
Peower]o   Exoediei7te,   que  constou   das   seguintes   matchas:   Oficio   n°   023/2024   do
Prefeito Munieipal,  apresentando a esta Casa  o "Programa Avanpe  Rio  Real";  Projeto de
Lei  Complementar  n°  02  de  10  de  janeiro  de  2024,  do  Poder  Executivo  Municipal,  que
"Altera  os  anexos  Ill  e  lv  da  Lei  Complementar  Municipal  n°  012,  de  02  de  janeiro  de

2008, que disp6e sobre o Estatuto e Plano de Carreiras e Vencimentos dos Servidores do
Magist6rio Ptlblico Munieipal e da outras provideneias";  lndica9ao n° 01/2024/GVCESS do
edil  Carlos  Eduardo  da  Silva  Santos,  que  solicita  "Pavimentagao  das  margene  da  Rua
ltapicuru (Rodagem)".  Nao havendo mais materias para leitura, o Sr  Presldente concedeu
a  palavra aos vereadores  inscritos  no  Efroedierlte que,  por ordem,  usaram  defa  os  edty-
Eduardo  de  Oliveira  Souza,   Carlos  Ant6nio  Dantas  de  Jesus,   Erivaldo  Guimaraes  d
Silva,  Manoel  Franca  de  Oliveira,  Joao  Bosco  Andrade  da  Silva,  Alexandre  Oliveira  d
Nascimento,   Braulio   Sampaio   Patricio   de   Oliveira,   Alexandre   Vinicius   Guimaraes   d
Nascimento,   Giancarlo   Alves   de   Alcantara   Souza,   o   Sr.   Presidente   se   pronunciou,
seguido  por Carlos  Eduardo da  Silva  Santos  .  Encerrados  os  pronunciamentos,  passou-
se,  entao,  paraa  Ordem  do  D_i_a_ com  as  seguintes  materias:
Projeto   de   Decreto   Legislativo   n°   01/2023,   de   autoria   dos
Municipal,  que "Disp6e sobre a concessao de Titulo de Cidadao

providencias",  discutido pelo Sr.  Presidente,  seguido por Manoel
Joao Bosco;  ningu6m  mais querendo discutir,  o Projeto ficou
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discussao.  Em discussao a Mogao de Pesar n° 01re023, de autoria do Vereador Giancarlo
Alves cle Alcantara Souza pete falecimento de Abel Maciel dos Reis e de Crislane Santos
Teles,   discutida  pete  autor  e  pelos  edis  Carlos   Eduardo,   Joao  Bosco,   Joselito  Dias,
Alexandre Oliveira,  Carlos Antchio,  Eduardo de  Chiveira;  ninguem  mais querendo discutir,
a  Moeao foi  submetida  a votaeao,  sendo aprovada  por unenimidade.  Nao  havendo  mais
materias  para  a  Ordem  do  Dia  e  nao  havendo  mais tempo  regimental,  o  Sr.  Presidente
declarou encerrada a sessao em rome de Deus.  E,  para constar, lavrou-se a presente ata
que,  ap6s  lida,  discutida  e  votada,  vai  por todos  assinada.  Em  tempo:  onde  se  le  "Nao
havendo mais materias para leitura,  o Sr.  Presidente concedeu a palavra aos vereadores
inscritos   no   Exoedi.ente",   leia-se   "Nao   havendo   mais   materias   para   leitura,   o   Sr.
Presidente  bairtou  as Comiss6es de  Constituicao,  Justipe e  Redagao  Final,  de  Finangas,
Orcamento  e  Fiscalizacao  e  de  Educagao,  Saade,  Cultura,  Esporte,  Obras  e  Servigos
Pjiblicos  o  Projeto  de  Lei  Complementar  n°  02/2024.  Dando  continuidade,  concedeu  a

ppalavraaosvereadoresinscritosnoExloedie/ite".

PRESIDENTE

VICE-PRESIDENTE

CARLOS EDUARDO  DA SILVA SANTOS

MANOEL  FRANCA DE OLIVEIRA
|o SECRETARIO

Essas assinaturas sao referentes a 2a sessao ordinaria, realizada no dia 21/02/2024.
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